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Caixa de Previsió i Crédit
E x tra c te  de les sessions

Acta núm. 54

A  les 22 hores i 45 minuts del dia 5 de fe- 
brer del 1935 es reuneix el Consell Adminis'ra- 
tiu de la Caixa de Previsió i Crédit del Sindi- 
cat de Metges de Catalunya, amb assisténcia deis 
senyors Consellers següents: Drs. Coll, Maza, 
Doméneeh, Birba, i Mari Guinart.

Presideix el Dr. Coll i actúa de Secretari el 
Dr. Maza. Han excusat la seva no assisténcia els 
Drs. Riera i Vanrell.

Després d’oberta la sessió es llegeix l’acta de 
la sessió anterior, la qual saprova per unani- 
mitat.

També s’aprova després de llegir-se el 1110- 
viment de Caixa del mes de gener i el balanQ de 
comprovació del mes de desembre.

Es presenten i queden admeses 19 sollicituds, 
les quals es registren amb els números 1.169 al 
1.187, inclusiu.

S anoten les següents baixes:
Joan Cornelias i Grau, Joan San Ricart, Jo- 

sep Vilar i Giménez, Francesc Mateu i Royo, 
joaquim Queralt i Fernández Lastra, Juli Aqui- 
lué i Carasol, totes per defunció.

Présteos. —  Expedient del Dr. A . O. C. Es 
dóna compte que aquest sol-licitant en la sessió 
anterior va presen ar la seva sol-licitud, atorgant- 
se-li 600 pessetes, que necessitava urgentment, i 
que per les 1.900 restants presentes nous avala- 
dors. El Dr. Maza informa que. així ho va fer, 
i que donant-se el cas que necessitava de segui­
da aquesta quantitat, va concedir aquest préstec, 
comptant per endavant amb la conformitat deis 
restants membres del Consell, els quals aproven 
la seva actuado.- * •

Expedient del Dr. O. G. —  El Dr. Maza ma­
ní f esta que també per la urgencia del cas va 
eoncedir-li el préstec que sol-licita va de 750 pes­

setes, comptant també amb laprovació del Con 
sell, i, per altra part, la solvencia prou coneguda 
deis avaladors. Es notifica que l ’avalador Dr. X. 
V. M., no estant disposat a signar la lletra, de 
reglament, ha dipositat en concepte de garantía 
de l’opéració pessetes 375. que és el que resu'ta 
del 50 per 100 de l’import del préstec. El Con­
sell per unanimitat dóna conformitat a totes 
aqüestes operacions.

Expedient del D. J. A . P.— El Dr. Maza mani- 
festa que ha concedít a aquest company el prés­
tec que sol-licitava de 500 pessetes confiant amb 
l’aprovació per part del Consell, ja que els ava­
ladors del mateix són prou coneguts i la solvén- 
cio deis quals és ben manifesta. El Dr. Coll en 
nom de tot el Consell dóna la seva aprovació.

Expedient del Dr. J. C. R. —  Sol-licita un prés­
tec de 3.000 pessetes, pero com que únicament 
es poden concedir préstecs fins a la quantiat de 
2.500 pessetes, s’acorda comunicar-li que atenent- 
nos a les normes d’aquesta secció solament po­
drá concedir-se-li aquesta quantitat.

Expedient del Dr. S. T. G. —  Sol-licita un 
préstec de 2.000 pessetes, pero com que la sol-li­
citud 110 está degudament signada, encara que 
un deis avaladors ha enviat una carta, notificant 
que está disposat a avalar Toperació, s’acorda co­
municar-li que presentí a la próxima reunió la 

sol-licitud correctament firmada.
El Dr. Maza informa que ha concedit un prés­

tec al Dr. E. M. G. de 5.000. pessetes, quantitat 
que aquest sollicitant necessitava per a poder 
atendre una fiai^a que el Govern li exigia. A - 
questa sol-licitud anava verbalment avalada peí 
Dr. Corachan y Dr. Cabré, president i secretari 
del Sindicat. El Dr. Maza comptant amb la sol­
vencia moral i material deis avaladors i amb la 
confianza que els restants membres del Consell 

esta lien d’acord, va atorgar-lo després de fer-li


